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Slovo ředitelky
Milí rodiče, 

měsíc únor byl v naší mateřské škole plný oslav a zážitků. Jednou z nejvýznamnějších
událostí byl tradiční karneval, na který se děti velmi těšily. Třídy se proměnily v
pohádkový svět plný princezen, rytířů, zvířátek i superhrdinů a nechyběla ani hudba,
tanec a spousta smíchu. Děti si užily soutěže, přehlídku masek i společné veselí.
Na karnevalovou atmosféru navázal také náš masopustní průvod. Děti v maskách prošly
okolím školky, rozdávaly radost a připomněly krásné lidové tradice. Bylo milé sledovat,
jak si tuto událost užívají nejen děti, ale i kolemjdoucí.
V následujícím období nás čekají důležité události. Rádi bychom vás informovali, že se
blíží zápis dětí k předškolnímu vzdělávání. Prosíme, sledujte aktuální informace na našich
webových stránkách, kde budou zveřejněny všechny potřebné detaily.
Zároveň bychom vás srdečně chtěli pozvat na náš charitativní jarmark „Děti dětem“.
Během této akce budeme společně vybírat finanční prostředky pro organizaci SOOD
Koala Kbely, kterým věnujeme celý výtěžek. Věříme, že se společně zapojíme do dobré
věci a ukážeme dětem, jak důležitá je pomoc druhým.
Děkujeme vám za spolupráci, podporu a aktivní zapojení do života naší mateřské školy.
S přáním krásných dní

kolektiv MŠ Letců
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Sluníčka

CO SE DĚLO VE TŘÍDÁCH

Broučci

LETECKÝ ZPRAVODAJ

S dětmi jsme se během února věnovali
pranostikám. Vysvětlili jsme si význam pranostik
a také jsme se bavili o tom, proč je důležité, aby
si příroda v zimě odpočinula pod sněhovou
přikrývkou. V rámci skupinových prací jsme
tvořili zimní pole z různých přírodních materiálů,
druhá skupina modelovala svíčky Hromničky, a
poslední skupina modelovala kostel, do kterého
poté děti svíčky Hromničky odnesly. 

www.msletcu.cz

Žabičky

Ve školce jsme si užili olympijský den se zvířátky plný pohybu, spolupráce a
zábavy.
Povídali jsme si o olympijské vlajce, významu jejích barev a o tom, jaká
zvířata zastupují jednotlivé kontinenty. Poté jsme se přesunuli ven na
zahradu, kde proběhla Zimní olympiáda se zvířátky. Děti samy vytyčily trasu,
označily stanoviště a rozdělily se do skupin. Během sportování si děti
vyzkoušely různá stanoviště inspirovaná zvířátky. Byly silné jako medvěd,
když táhly boby po vyznačené trase, rychlé jako zajíci při slalomovém běhu
mezi kužely a obratné jako lvi při střelbě na bránu s florbalovými holemi.
Klokaní skoky prověřily jejich sílu a obratnost při skocích snožmo přes
vyznačené mety a při koňské jízdě si děti vyzkoušely spolupráci ve dvojici při
běhu v obruči.

Návštěva pekárny Kabát v rámci celoročního
projektu “Broučci poznávají svět” jsme navštívili
pekárnu Kabát, kde
jsme měli možnost nahlédnout do skutečného
provozu. Děti se seznámily s prací pekařů,
prohlédly si pece i pracovní stoly a dozvěděly se,
jak vzniká pečivo, které běžně vídají doma i v
obchodech. Celou návštěvu provázela vůně
čerstvého těsta a velké nadšení malých objevitelů.
Největším zážitkem bylo vlastní plnění koblihy
sladkou náplní. Každý si tak mohl vyzkoušet roli
pekaře na vlastní kůži. 
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V únoru děti čekal projektový týden -
Povolání 👨🏻‍🚒👮🏻. Děti se ve skupinách
věnovaly různým povoláním, připravily si k
daným profesím plakáty a vyzkoušely si tak,
jaké to je o něčem prezentovat.

Motýlci

CO SE DĚLO VE TŘÍDÁCH

Kočičky

LETECKÝ ZPRAVODAJ

Kytičky

Nejen v italské Cortině, ale i ve třídě Kytiček
se sbíraly olympijské medaile. 
V rámci čtrnáctidenního tématu “Zimní
sporty” si děti vyzkoušely mnoho sportů na
vlastní kůži. Sledovali jsme výsledky našich
sportovců na olympiádě a celou dobu jsme
jim fandili. Naši malí sportovci si svými
výkony zasloužili zlaté medaile:o)

www.msletcu.cz

Tento měsíc jsme v Kočičkách pokračovali v našem
celoročním projektu Cestujeme časem. Společně jsme se
vydali do dávné minulosti a navštívili jsme starověké
civilizace – Indii, Čínu, Řecko a Řím.
Děti poznávaly, jak lidé kdysi žili, jaké stavěli chrámy a
paláce, jak se oblékali i čemu věřili. Vyzkoušeli jsme si indické
zdobení rukou, objevovali tajemství čínského písma, mluvili o
řeckých bozích i olympijských hrách a obdivovali římské
stavby a vojáky. Nechybělo tvoření, pohybové aktivity ani
práce v centrech aktivit, kde děti samy objevovaly nové
souvislosti.
Cestování do minulosti nás velmi baví a už teď se těšíme, kam
nás čas zavede příště.
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CO SE DĚLO VE ŠKOLE

LETECKÝ ZPRAVODAJ

Masopustní průvod v doprovodu rodičů jsme si nemohli nechat ujít
ani tento rok. Tato veselá chvíle patří mezi oblíbené akce naší školy
a je krásnou příležitostí k setkání celé školní komunity. 
Děti si před průvodem ve třídách vlastnoručně  připraví barevné
masopustní čepice, aby byl průvod plný barev. Společně se poté
vydáváme na průvod po centru Kbel. Zpíváme, tančíme a společně se
radujeme. 

www.msletcu.cz

Masopustní průvod

Karneval

únor 2026

Karneval je skvělou příležitostí, kdy se děti mohou převléct za oblíbenou pohádkovou postavu
nebo superhrdinu. A nejen děti se na karnevalové masky těší dlouho dopředu. Výběr tématu
masek pro paní učitelky je u nás tradičně předmětem společných diskuzí a plánování. Letos
zvítězilo téma “Obyvatelé rozkvetlé louky” a tak během karnevalu školkou poletovali motýli,
berušky a včely. 



VZPOMÍNKY NA ŠKOLKU 

LETECKÝ ZPRAVODAJ

www.msletcu.cz

Jak vzpomínáte na MŠ Letců?
Vzpomínky na školku máme úplně ty nejlepší jaké můžeme
mít. Když vám každý den jde dítě do školky s úsměvem a
těší se na kamarády a paní učitelky a co vše se nového
naučí je úplně to nejlepší co chce každý rodič zažít.A můj
syn přesně tohle měl po celou dobu ve školce.🙂

V čem se podle Vás mateřská škola změnila a čím
zůstává stejná? 

Školka zůstává pořád stejná v tom skvělém přístupu všech
zaměstnanců MŠ. Přátelský a lidský přístup všech co jsou
ve školce dělá školku tou nejlepší, která v našem okolí je
🙂 Proměna školky od doby co ji navštěvoval syn určitě je
a jen a jen k lepšímu. Když Dominik končil v
předškolácích,tak ten samý rok odcházel i pan ředitel a
nyní má školka paní ředitelku, tak to je asi největší
proměna. 
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Co byste popřáli všem dětem z naší školky? 
Všem dalším dětem přejeme ať se jim ve školce líbí stejně jako synovi ať chodí do školky
rády a je to ten nejlepší start jak pak vykročit do velkého světa školáka. To co zažijete ve
školce si budete pamatovat celý život 🙂  Děkujeme MŠ Letců za úžasně strávené roky
plné zážitků a vzpomínek.

Děkujeme mamince Adrianě Zdeňkové za rozhovor a souhlas s uveřejněním fotografií. 
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